
Результаты анкетирования родителей  

«Отношение к содержанию и внедрению ФОП ДО» 

 

В анкетировании приняли участие 39 семей воспитанников МДОУ 

«Арамашевский детский сад», что соответствует 100%. 

Опрос проводился с 03.10.2023г. по 13.10.2023г. 

 

№  Вопрос Позитивно Негативно  Нейтрально 

1 Как вы относитесь к внедрению 

Федеральной образовательной 

программы дошкольного 

образования? 

100 % - - 

2 Как, по вашему мнению, внедрение 

ФОП ДО повлияет на приобщение 

детей к традиционным духовно-

нравственным и социокультурным 

ценностям российского народа? 

100% - - 

3 Как Вы думаете, какое влияние 

окажет внедрение ФОП на охрану и 

укрепление физического и 

психического здоровья детей, в том 

числе их эмоционального 

благополучия? 

 

95% - 5% 

4 Как, по вашему мнению, внедрение 

ФОП ДО повлияет на реализацию 

коррекционно-развивающей работы 

детского сада? 

 

95% - 5% 

5 Как вы думаете, как создание 

единого федерального 

образовательного пространства 

воспитания и обучения детей от 

рождения до поступления в 

общеобразовательную организацию 

повлияет на качество образования в 

целом? 

100% - - 

 
Итог: 98 % семей воспитанников МОУ «Кировская СОШ» положительно 

относятся к содержанию и внедрению ФОП ДО.  


